

# 工程质量 龙瑞之冠

## 阳光精品示范工程抢定会

仅限30户 只此一天

抢定时间:9月12日(周六)9:00—18:00  
(样板房参观时间:10:00、14:30)  
抢定地点:军人俱乐部内长三角书市5楼(光阳大舞台对面)  
抢订热线:**83327017 83323355 84219666**  
短信抢订:13851570537(请注明:姓名、小区、面积)

### 成为龙瑞阳光精品示范工程的 12大理由

#### 精品施工

只精选龙瑞核心优质施工团队,为您提供完善施工服务,步步到位,保障精品质量;

#### 完美设计

只甄选设计能力和服务水准兼优的资深精英设计师,为您量身订制整体家装,全程服务,保障达成完美之家;

#### 郑重承诺

所有抢定示范工程的业主未来如发现小区内任何一家工程品质高于龙瑞,龙瑞承诺免费返工重做;

#### 全程透明

所有示范工地全程开放,接受任何公众和媒体的品质检阅;“质量挑刺团”工地现场拍照,定期向业主汇报工程进度;

#### 十年质保

开中国家装行业先河,龙瑞质保时间从5年跃升至10年,行业唯一举措源自龙瑞对您的恒久关爱;

#### 董事长亲管

龙瑞董事长亲抓施工质量,每周固定时间检查工地,常年如此,业内绝无仅有;

#### 十级管理链

严格遵循“服务零距离、质量零缺陷”的质量方针,建立十级工程管理体系,利用“工程挑刺团”、“电话免提”、“工作任务单”、“班组自检互检”、“质检巡检抽检”、“分项验收”、“每周工地回访”等质量管理方法做好过程控制;

#### 五级检验

自检、互检、巡检、抽检、分阶段验收,近乎苛刻。龙瑞特有的“班组互检、责任共担”和“质量挑刺团”制度,让工地接受最挑剔的审视。

#### 精品特惠

所有抢定示范工程的业主都尊享工程管理费优惠3%和定金双倍抵扣的特别优惠;

#### 绿色主材联盟

构建绿色主材联盟体系,在龙瑞购买联盟内主材,免收管理费,同时享受市场最低销售价,并给予环保质量多重保障;

#### ISO双项认证

作为南京首家通过ISO9001质量管理体系和ISO14001环境管理体系双项认证的企业,龙瑞一直坚持不懈地以顾客满意为唯一品质衡量标准;

#### 至高性价比

高端品质中端价,创造南京至高性价比家装服务。



**龙瑞装饰**  
LONG RUI DECORATION  
中国十大著名装饰企业  
南京家装工程质量领导品牌

[Http://www.longrui.net](http://www.longrui.net)

新街口公司:石鼓路107号华威大厦5楼 服务热线:84218666 84219666  
山西路公司:军人俱乐部内长三角书市5楼 服务热线:83323355 83325533



欧思格蓝



米洛沙发

## 新古典PK后现代 谁更华丽

不久前,张艾嘉、郑元畅携话剧《华丽上班族》在宁演出。职场的生存拼杀让人百般疲惫,实在不敢贪念“华丽”,但是回到家后,我们当然要享受属于自己的华丽生活。什么样的家具才能称得上华丽,让红星国际家居中央路店来告诉你吧。

### 新古典主义

#### 推荐理由:

西洋家具史大略可分为十五六世纪的“文艺复兴时期”,十七八世纪的“浪漫主义时期”,十八九世纪的“新古典时期”和工业革命后兴盛至今的“现代家具”。其中,新古典主义兴起的原因,是大众厌倦了洛可可时期过度虚饰的奢华,进而重新追寻纯粹与简洁的艺术形式,所以呈现出来的线条及纹饰就远比巴洛克及洛可可时期来得简单而无虚饰。新古典家具在市场中的表现就是“新”,不是复古而怀旧的市场再现,是新的形体与经典神韵透过现代化设计制造出来的。

其实,大众对于古典风格一直有着莫名的迷恋与好奇,或许是害怕现代极简的冷调,转而向往古典自然的温暖,毕竟家是一个提供放松解压的地方,渴望眼见之处都是温馨而质朴的。近年来,市场上古典家具不仅已经弃繁从简,从传统的影子中走出来,而且款式趋向更加简洁、清新,让消费者的选择性更大,几乎成为古典派的另一种表达形式。

#### 品牌代表:欧思格蓝

以其朴实无华的外表,坚实的内在,从家具品质上就能完全感受到田园阳光般的温暖。

舒适和宁静,在设计上也摒弃了欧式古典家具惯有的奢华和繁琐,优雅而内敛。欧思格蓝强调回归自然的设计理念,在外形上兼具了古典式的优雅造型与现代式的流畅线条。真正的全实木材质,全部取自国外原始森林之上等木材,原始古朴的实木材料中不经意地流淌出时尚的简洁风格,生动形象地为我们勾画出一幅返璞归真的自然画卷。欧思格蓝周到细致的人性化设计使产品极具使用功能性,独特的细节处理又充分体现了本品牌家具源远流长的英伦文化气息。

### 后现代主义

#### 推荐理由:

后现代主义是随着工业时代的到来,而最先在建筑界被冠名提出的。它主要有两种表现手法:一种是用传统建筑元件通过新的手法加以组合;另一种是将传统建筑元件与新的建筑元件相混合,最终求得设计语言的双重解码,多用夸张、变形、断裂、折射、叠加等手法,既为行家所欣赏,又为大众所喜爱。

后现代主义家具设计,以幽默、叛逆和奇思妙想极大地充实和丰富了我们现在的生

活,展现给我们一个充满旺盛生命力和创造力的乐观年代。在后现代主义的思想中,现代主义设计的主要弊端是用同一种方式对待不同的地方和不同的人。后现代主义家具的兴起显然暗合了当代设计潮流。简单地说,后现代家具就是集实用化、个性化、艺术化和品位化于一身的家具设计风格。它们大都选用上好材质并结合现代家具的直线型与古典的个性化反叛。像:直角沙发、靠椅、矮桌和方几深得明式家具的端庄神韵,又不失现代家具简约而得意洋洋的时尚感。后现代主义家具设计对传统文化格外推崇,从中吸取了大量的营养素材,并结合现代主义家具设计风格,个性十足。

#### 品牌代表:米洛

米洛沙发以后现代技法继承、拓展了传统宫廷艺术,它弘扬传统宫廷艺术的殿堂之威、雕琢之精、仗义之美,又舍弃其繁文缛节,融入简约明快的现代元素,被全球家居界誉为“后现代宫廷艺术”。米洛能展示广阔胸襟、优雅品位的意境,简约而不失气派。米洛沙发,以其雍容奢华并极其另类的方式展现了幕后现代宫廷艺术,谱写了沙发界一次次神话,足以傲视群雄。而今,随着时间的变迁,经济的突飞猛进,其产品中包含的人文艺术正在不断超越和提升。

快报记者 童婷婷

近700家家具企业热热闹闹参加广州国际家具博览会

## 中国家具市场爬出冰封期

为期四天、素有“亚洲家居交易中心”美誉的广州国际家具博览会将在明天闭幕,来自全国各地近700家的家具企业参展。业内普遍认为,这次展会上的种种迹象表明,中国家具行业正在见底回暖。但记者在现场采访中发现,江苏家具企业对本次展会并没有想象中那么热情,仅6家企业参展。

### 江苏家具表现比较“羞涩”

9月6日,记者一整天泡在展会现场,看完全部的16个大展区,给人的印象是人气十足,场面热闹。美克美家推出的秋季新品“维也纳”,倡导低调奢华的时尚家居风潮,通过其明星单品与各种乐器视听融合的方式展现给消费者,这种艺术大餐让不少人心动不已。记者在各大展区找了大半天,很难碰到江苏家具品牌,后来对照组委会印发的参展企业名录发现,仅有6家江苏企业参展,占参展商总数还不足百分之一。对此,江苏省家具行业协会会长冯建华认为,江苏家具企业在本次展会上表现得比较“羞涩”,说明企业对会展经济普遍重视不够。虽说上半年全省家具销售额不错,预计能排在全国前三席,但这种“闭门造车,闷声发

财”的心态不可取。江苏钻石国际家具公司总经理董雪说,产品要让消费者充分了解并接受,得抓住各种展示机会进行推介,酒香不怕巷子深的日子已不复返。光润家具江苏公司负责人俞李认为,江苏民用具的设计、营销水平都有待提升。广博会是个好的平台,你不参展哪怕来观摩也能长进不小。徐州家具协会负责人刘振国指出,江苏多数家具老板小富即安,缺少拼劲。

### 上半年内销同比增长10.6%

中国家具协会理事长贾清文告诉记者,广州国际家具博览会是亚洲乃至世界家具行业的晴雨表,从这次展会的情况看,家具产业已爬出冰封期,开始有所回暖。他表示,虽说外销企业还在困境中挣扎,但内销为主的企业日子过得较滋润。因此,不少外销企业

纷纷调头,使得目前“出口转内销”成为一种潮流,上半年内销总额达到1529亿元人民币,同比增长10.6%,市场状况好于其他行业。一季度北京、上海、南京等一线城市销售不畅,中小城市销售增量不明显。进入二季度,一线城市开始回暖,中小城市转旺。不过,上半年家具出口量进一步下滑,仅141亿美元,同比下降了9.45%。剔除各种因素,家具行业还是赚钱的。有关江苏家具现状,记者采访了中国家具协会副理事长陈宝光,他说,江苏省是家具产销双大的省,依托经济发展较快的长三角区域优势,市场后劲足。但厂商不能仅盯着自家门口做生意,应多开拓些市场空间,多出些百姓喜闻乐见的实用的产品。特别是品牌意识要加强,多创一些叫得响的国际性品牌,不能老满足于为人做嫁衣的加工阶段。

快报记者 陈勇民